

▶有话赵说  
主持人 赵勇

## 抄成著名作家 真是不容易

我很怀疑，上海卢湾区副区长忻伟明和温州鹿城区区委书记杨湘洪是不是好朋友？一样的去法国考察，一样的离奇不归。据说杨湘洪是要留在法国治腰椎间盘突出，忻伟明呢？不会是跟杨湘洪约好了治什么病吧。温州鹿城区丢了书记、上海卢湾区丢了副区长，都是奇闻。但没有人来告诉你这是怎么回事，更是奇闻，好像这两个官只是贪玩忘了回家，只是小事一桩。“官”字两个口，该能说会道才对，现在“官”不出声，老百姓只能自由想象，一不小心滑了边，又怪谁呢？

比书记副区长国外走丢更离谱的，是新疆作家遥远。二十几年来，这位老兄坚持抄袭事业，终于“功成名就”，硬生生抄成了著名作家。有趣的是，人家最多也就是抄那么几段，总还要费点原创的脑子，遥远呢，他的小说是全文照搬人家的，只是改个标题。就这么明目张胆，遥远居然辉煌了二十几年，可见这些所谓的文学名利已经不堪到了什么程度。要不是网友爆料，哪天遥远一不小心抄成了作协领导，也不是什么奇事。现在新疆作协已经开掉了遥远，但故事不该就此结束，有网友给中国作协主席铁凝写信，指责遥远的丑陋。其实这封信还应该加上一条：真诚盼望铁凝女士给大家个说法。

虽然9月份的全国房价涨幅继续下跌，但市场还是在久盼之下等来了强心剂。下月起，个人首次购买普通住房，契税要降至1%了，这么大手笔救市，潘石屹们当然会偷着乐。但我想提醒一下开发商们，政府鼓励住房消费只是应急之举，暴利时代已经一去不返，大树底下好乘凉的美梦还是趁早别做了。前几天的新华时评已经说得很明确：政府救市只是提高居民购买力，绝不是给开发商托市。开发商们现在该趁着这股东风降价自救，要不然，政府把你往岸上拖，你自己两条腿不肯迈步，怎么搞？

跟荣智健掌控的中信泰富炒汇巨亏一百多亿相比，中国最大的民营速递公司宅急送亏损上亿当然是小儿科，但就跟雇员众多的玩具厂倒闭一样，劳动力密集的宅急送危机同样值得重视。毕竟，魔鬼总在细节中。

▶出门看天

主持人 刘竣

## 今起有大风 气温节节降

今天是“霜降”节气，省气象台预计，霜降恰逢强冷空气到来，未来3天，江苏南部将持续降温，包括南京在内的苏南地区，已经发布大风警报，后天，上述地区最低气温仅有11℃，深秋的脚步已经临近。

前天一场小雨之后，持续多日的小阳春的燥热天气终于有缓解的迹象了，昨天温和的阳光下，天气虽没有期待中的凉爽，但连日来的燥热已经荡然无存。气象专家介绍，前天给南京地区带来小雨的，是一股从西伯利亚赶来的冷空气。这股冷空气虽然势力不弱，但远道而来，到达南京时已经十分

“疲惫”，掀起一场小雨后就匆匆离去，无力再制造一场中雨。但还有一股势力更强的冷空气紧随其后，昨夜到今晨就会到达江苏南部。

昨天省气象台发布大风警报，预计强冷空气今天会在江苏南部刮起6-7级大风，并且还将把气温拉低4℃左右。明后两天降温仍会继续，后天早晨气温将只有11℃。

今天是“霜降”节气。据统计，南京霜降的平均气温为14.2℃，平均最低气温在9-10℃，最低气温降至5℃以下的情况约3年一遇。气象专家提醒市民，霜降节气期间，冷空气

会频繁入侵，天气突变，是各种疾病多发的高峰期，人们要适时添加衣服，谨防感冒。专家提醒说，患有肠胃疾病、高血压及脑血管硬化的患者要特别注意。应避免剧烈运动，保持情绪稳定和心情舒畅，早晚减少外出，尽量避免受冷空气侵袭，是积极主动预防这3种疾病的有效途径。

### 南京三日天气

今天 阴有小雨并渐止转阴到多云，西北风5-6级阵风7级，17~20℃

明天 多云，13~22℃

后天 多云，11~22℃



**P**hotoshow

### 蛇摩

以色列北部“阿达巴拉克肉食植物农场”按摩馆是一家独一无二的按摩馆，在这里可以享受蛇摩服务。据说，蛇疗确能缓解偏头痛，减轻肌肉酸痛。

CFP

## 张铭清提前离台返回大陆

新华社高雄10月22日电以厦门大学新闻传播学院院长身份受邀赴台进行学术交流的海协会副会长张铭清，在台南遭到极端分子的暴力攻击后，22日提前结束岛内行程返回大陆。

张铭清22日上午8时离开饭店，驱车前往高雄搭机返回大陆。海峡交流基金会董事长江丙坤前往送行。

张铭清22日在离开饭店前表示，提前离开台湾是因为受伤部位感到不舒服，希望回北京作全面身体检查；另一方面是不忍心警方投入大批人力保护他，付出很大社会成本。

他说，在台南的3天时间，留下难忘的印象，但不是因为受到暴力攻击，而是因为感受到了台湾各界给他的温暖。暴

力攻击事件发生后，他看到台湾媒体都发表很公正的言论，台湾各界人士也以各种方式向他表达慰问，送来很多花篮、信件、慰问品，这表示台湾民众对暴力行为完全不认同。

张铭清表示：是非自有公论，公道自在人心，汶川特大地震发生后，他到灾区协助转移2848名台湾游客，最后一批撤离的14名游客就是台南乡亲。他语带哽咽地说：昨天他们如果在现场，他们会奋力来阻止这种暴力行为。”

他说：昨天的暴力事件是极少数人所为，代表不了广大的台南乡亲，更代表不了2300万台湾民众。”极少数人想用这种手段破坏两岸交流，阻挠两岸关系的发展，是不可能得逞的。



极端分子赶到机场抗议



南京人的国美电器

## 国美电器江东门店重张在即 10月25日 升级甩卖

样机1折起

正品机5折起

甩卖时间:  
2008.10.25-10.26

MP3/MP4样机

小家电样机

彩电样机

洗衣机样机

热水器样机

摄像机样机

1  
折起

1.5  
折起

4  
折起

5.5  
折起

6  
折起

6.5  
折起

冰箱样机  
6.5  
折起

空调样机  
7  
折起

烟/灶/消样机  
7  
折起

笔记本样机  
8.5  
折起

电脑样机  
9  
折起

数码相机样机  
9  
折起

江东门店电话: 86575531 江东中路80号(金盛国际家居旁)

**华东大区 周年庆典**

**1**

**金刀人盛宴**

10月24日晚5点  
准时引爆!!!

您的家电买贵了吗？

国美独家推出诚久保障 解除您的后顾之忧

0.9元 1.9元 3.9元 9.9元

满意保障 价格保障 退货保障 换货保障

诚信保障



**P**eople

### 美国女主播 遭毒打险致死

据英国《泰晤士报》报道，在著名导演奥利弗·斯通传记片《W.》扮演角色的美国知名电视新闻女主播安·普莱斯利20日在阿肯色州家中遭人毒打。探员们称，他们对疑犯作案动机感到疑惑。 ■中国网

### 时事

100余万元。 ■新华社

### 21部入围作品 网上竞选茅盾文学奖

从22日起，莫言的《红高粱》、王蒙的《青狐》、贾平凹的《秦腔》等21部第七届茅盾文学奖入围作品在起点中文网连载，接受网络读者的阅读和评判，获奖结果将于26日最终公布。 ■新华社

### 经济

#### 北京房价走势 三年来首次下降

北京市统计局22日公布的数据显示，北京的房价平均水平三年来首次出现松动下降。根据统计数据，9月份，北京房屋销售价格比去年同期上涨6.9%，涨幅比上月回落2个百分点，房价平均水平的绝对值比8月份下降0.2%，为2005年以来首次出现下降。 ■新华社

#### 丰田销量 或现10年来首次下滑

近期，金融危机的进一步恶化令丰田在美销量急跌，9

月份在美销量比去年同期猛降32%，在日本和欧洲市场也迅速大幅下滑，全年销量出现自1998年以来首次下滑已基本成为定局。 ■新华社

#### 网络物物交换 成为英国新时尚

日益严峻的金融形势使英国网络易物市场迅速发展，消费者不需要支付现金便可通过物物交易获得想要的东西，从服装、图书到玩具和游戏用品应有尽有，一些交换商店甚至还开发出了自用虚拟货币。此外，物物交换生意已超越实物商品的范畴，出现了服务性交易。 ■新华社

### 发现

#### 性别差异 与数学能力无关

不少人认为，男孩子的头脑天生适合学数学。但美国专家指出，数学能力是否突出，取决于社会、文化和其它环境因素。研究人员对20年来世界上重要数学竞赛的成绩进行了统计：得分最高的25名学生中有11名女生。保加利亚和俄罗斯女孩在国际奥数比赛中的数学成绩明显优于美国女孩。 ■新华社